

維華中文學校舉辦第五屆漢字文化節中文電腦打字識字比賽

#維華中文學校舉辦第五屆漢字文化節中文電腦打字識字比賽

維華中文學校

活動時間：2019-04-14

維州歷史最悠久的中文學校「維華中文學校」，上週日（4月14日）舉辦全校性的「2019正體漢字文化節：中文電腦打字識字比賽」，藉以提倡認識正體漢字之美與數位化學習趨勢，增進中文學習成效，同時響應僑委會「掌握全球華語文學習熱潮，體驗數位科技所帶來的多元學習成效」的呼籲。

該項打字識字比賽於「博烈達克湖中學」（Lake Braddock Secondary School）進行，教務主任呂秋萍表示，「維華長期以字卡或電腦檔案來評估學生認字能力。儘管最近幾年，本校同學參加SAT II中文考試屢獲高分，但辦理全校性中文電腦打字識字比賽，可以鼓舞學生化被動測試為主動學習，是我們過去幾年來所秉持的努力目標。」當天一共有十三位初中及高中組各班優勝代表參賽，競爭相當激烈，參賽同學皆全神貫注、鴉雀無聲，努力用最快速度，認出、打出及選出每個正確的字。

本次打字比賽的測驗內容是學生們過去曾經學過的單字。本次出題以該校過去實行的「每週一成語」，串聯成一篇以種植草皮為主題的文章，敘述全家一起共同完成整理院子的任務，以及期待院子裡長出美麗花草的新氣象。內容貼近生活，並應用一些簡單成語像是春暖花開、冰天雪地、一心一意、分工合作、心滿意足……等等，呈現在文章裡面，希望藉由這樣的機會，讓同學們對於過去學過的常用成語能更進一步加強實用，讓學生能有更深刻的印象，以達到溫故知新的效果。

比賽最後成績揭曉，高中組第一名王君翔，第二名嚴康怡，第三名邱俊堯，第四名邱思瑜；初中組第一名任賀恩，第二名高立凱，第三名陳可明。學校將於本學年度結業典禮時，給予得獎學生頒獎鼓勵。

維華中文學校在維州致力於華語文教育已40餘年，不僅提供完整的中文教育及大學升學的資訊、也非常重視學生品德教育與人文修養，並且積極鼓勵學生們參與各項不同的社區服務，拓展自己的視野，也同時培養自我肯定與價值。該校同學利用課餘時間前往老人中心義演，以個人音樂演奏、說故事、唱歌、跳舞各項表演，與老人共度歡樂假期。近年來該校更鼓勵學生走入人群服務社會，積極投入環境保護的行列及提供更多元化的活動，鼓勵家長們與孩子共同參與，一起學習、一起成長。維華中文學校2019年秋季班即日起開始招生，校址位於維州博烈達克湖中學，每週日的下午兩點到四點上課，設有注音班、拼音班、會話班以及數學、英文、寫作、美術、書法、武術、民族舞蹈和太極拳等課外活動課程，歡迎對中文及各項課程有興趣者報名，也希望有意從事教學工作的朋友，加入教學的行列。課程簡介及報名詳情請見網頁
<http://www.weihwa.org/>，或洽教務呂秋萍（電話703-953-9029）、註冊江玄琤（電話240-644-3414）。

2026/2/2 上午 06:20:30

維華中文學校舉辦第五屆漢字文化節中文電腦打字識字比賽

#維華中文學校舉辦第五屆漢字文化節中文電腦打字識字比賽

維華中文學校

活動時間：2019-04-14



同學們在比賽中全神貫注

2026/2/2 上午 06:20:30

維華中文學校舉辦第五屆漢字文化節中文電腦打字識字比賽

#維華中文學校舉辦第五屆漢字文化節中文電腦打字識字比賽

維華中文學校

活動時間：2019-04-14



高中組第一名王君翔同學



呂秋萍教務主任與所有參賽同學合影